Чернышев Руслан Геннадьевич идентификатор: 287 368 835


Тест «Если ты остался один на один с пострадавшим...»
1. Сколько существует способов искусственного дыхания?

                                    А) 1                                        Б) 2

                                     В) 3                                       Г) 4

2. Даны следующие признаки:


- судорожное сокращение мышц


-потеря сознания


-бледность или синюшность


-Расстройство дыхания


-сердечной деятельности

Признаки чего описаны выше?


А) Отравление                    Б) Поражение электрическим током


В) Перелом                          Г) Клиническая смерть

3. Какое заболевание во Франции называли французским насморком?


 А) Сифилис                          Б) Простуда


 В) Гонорея                           Г) Хломедиоз

4. Продолжительность клинической смерти:


         А) 2-3 часа                            Б) 5-7 минут


        В) 1,5-2 часа                          Г) 1-2 минуты

5.  Во время урока физкультуры Ваш товарищ споткнулся и упал. Поднявшись, почувствовал резкую боль в руке. Ваши действия:

    а.   Немедленно сообщить преподавателю

    б.   Продолжить занятия, сам разберется 

    в.   С силой дернуть за руку, скорее всего это вывих

    г.   Выяснить причину падения

6. Если ваш друг захлебнулся в воде и потерял сознание, дыхание и пульс отсутствуют, а взрослых нигде не видно, что делать?

                 а) положить пострадавшего в тень и бежать за помощью;

                 б) сделать искусственное дыхание, и непрямой массаж сердца;

                 в) тащить пострадавшего до населенного пункта

7. Любую повязку начинают с фиксирующих ходов. Это означает:
                     а)
фиксирование второго тура бинта к третьему;
                   б)
второй тур бинта надо закрепить к первому булавкой или шпилькой;
                  в)
первый тур надо закрепить, загнув кончик бинта, и зафиксировать его вторым туром

8. При ожоге необходимо;
                  а)
убрать с поверхности тела горячий предмет, срезать ножницами одежду, на поврежденную
поверхность    на    5—10    минут    наложить    холод,    здоровую    кожу    вокруг    ожога
продезинфицировать,   на   обожженную   поверхность   наложить   стерильную   повязку   и
направить пострадавшего в медицинское учреждение;
                б)
убрать с поверхности тела горячий предмет, срезать ножницами одежду, поврежденную
поверхность смазать йодом, а затем маслом, наложить стерильную повязку и направить
пострадавшего в медицинское учреждение;
               в)
убрать  с  поверхности  тела  горячий  предмет,  не  срезая  ножницами  одежды,  залить
обожженную    поверхность    маслом,    наложить    стерильную    повязку    и    направить
пострадавшего в медицинское учреждение

9. В приведенной ниже цепочке способов передачи инфекции допущена ошибка. Найдите ее. В настоящее время известны следующие способы передачи  инфекции:

       а)
фекально-оральный;
       б)
воздушно-капельный;
      в)
механический;
      г)
жидкостный;
     д)
переносчиками зоонозных инфекций

           е)
контактный или контактно-бытовой

10. Отрицательное влияние алкоголя на органы человека характеризуется:
            а)
развитием сахарного диабета, увеличением мочевого пузыря;
           б)
усилением защитной функции организма при переохлаждении;
           в)
нарушением защитной функции печени, мозжечка, развитием туберкулеза.

11. В развитии инфекционного заболевания прослеживаются  несколько  последовательно
           сменяющихся периодов. Что это за периоды? Выберите правильный ответ:
          а)
           начальный период, период инфицирования, опасный период, пассивный период,
         заключительный период;
           б)
           предынкубационный  период,  острое развитие болезни, пассивный период,
         выздоровление;
            в)
          скрытый (инкубационный) период, начало заболевания, активное проявление болезни,
          выздоровление
12.
Признаками алкогольного отравления являются:
           а)
головокружение, тошнота и рвота, уменьшение сердечных сокращений и понижение
        артериального давления, возбуждение или депрессивное состояние;
           б)
           пожелтение кожи, ухудшение слуха, отсутствие реакции зрачков на свет, улучшение  аппетита, снижение иммунитета;
            в)
           отсутствие речи, повышение температуры тела и артериального давления.

13.
Образование раковых опухолей у курильщиков вызывают:
          а)
          цианистый водород, содержащийся в табаке;
           б)
          никотин;
          в)
          эфирные масла, содержащиеся в табаке;
          г)
          радиоактивные вещества, содержащиеся в табаке.

14.
Какие из причин могут вызвать травму позвоночника:
           а)
          удар твердым предметом по пальцам ног;
           б)
          потоп;
           в)
          выпадение радиоактивных веществ;
           г)
          удар электрическим током.

15.
При оказании первой помощи в случае перелома запрещается:
           а)
проводить иммобилизацию поврежденных конечностей;
            б)
вставлять на место обломки костей и вправлять на место вышедшую кость;
             в)
останавливать кровотечение.
16. Найдите ошибку, допущенную при перечислении назначения повязки:
            а)
повязка предохраняет рану от воздействия воздушной среды:
             б)
повязка предохраняет рану от загрязнения;
             в)
повязка закрывает рану;
              г)
повязка уменьшает боль

17.
Самым надежным способом остановки кровотечения в случае повреждения крупных  артериальных сосудов рук и ног является:
           а)
наложение давящей повязки;
            б)
пальцевое прижатие;
            в)
наложение жгута;
            г)
максимальное сгибание конечности.

 18. 
Тяжелые повреждения, сопровождающиеся кровопотерей, размозжение мягких тканей,  раздробление костей, обширные термические ожоги, это:
         а)           травма;

         б)          ранение;

         в)          комбинированные повреждения организма.
19.    При оказании реанимационной помощи пострадавшему двумя людьми вдувание воздуха в рот или нос делают каждые:

    а)          2 толчка на грудину (в области сердца);

    б)         4 толчка на грудину (в области сердца);
     в)        6 толчков на грудину (в области сердца);
20.    Какой из ниже перечисленных симптомов является явным признаком биологической смерти?

      а)        помутнение раковины глаза и её высыхание;

      б)        расширение зрачков и их разная величина;

      в)        отсутствие дыхания и пульса;
Бланк ответов теоретического тура 

«Если ты остался один на один с пострадавшим...»
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